

因为有消息说“又有神秘的大牌人物进入国足选帅视线”，中国足协为国足选帅这事，有了一些从肥皂剧向悬疑片演变的迹象。中国队选帅这事，国际足坛也挺关注，海外媒体几乎每天都爆出新的消息，而中国足协依然一副高深莫测的样子，配合各种各样的流言，为国足选帅增加着悬疑的味道。

德国名教练道姆？ “下周之前会有一个明确的结果”

“中国足协对道姆感兴趣”，这事德国媒体已经报道过。20日，德国媒体《快报》再次爆料：“道姆上周曾赴巴黎分别与代表队的代表以及沙特希拉尔俱乐部官员进行了谈判。这位57岁的德国名帅有望在本周内与其中一方正式签约。”一周前，德国《图片报》率先爆料称，赋闲在家的道姆收到了两份来自亚洲的邀请，一份来自中国、年薪达百万欧元；另一份来自沙特豪门希拉尔，为期3年，年薪200万欧元。但媒体并未透露来自中国的这份合约是中国国家队还是中超俱乐部。但《快报》在20日的报道中证实，向道姆发出邀请的是中国国家队。

上周六返回德国后，道姆在接受《快报》采访时说：“我不能说出对方的名字。但我可以说，我们在巴黎还没有签约，不过，下周之前会有一个明确的结果。”



国足选帅 肥皂剧渐变悬疑片 N选一 他到底是谁？

葡萄牙人文加达？ 他加盟的是大连实德不是国足

前几天，埃及足协官方网站撰文称，葡萄牙人文加达即将成为中国男足的新任主帅。不过，这个消息一来没有得到中国足协的认可；二来随着文加达入主大连实德，基本已经不攻自破了。

不过，文加达确实曾经进入过中国足协的选帅视线。据一位足协内部人士透露，文加达之前确实属于被推荐的教练之一，但在多名候选人中，他的资历确实比较浅，甚至都排不进前三位。

斯科拉里 OR 卡马乔？ 咱愿意还得看人家愿不愿意

据《足球报》报道，国足选帅工作已经进入实质阶段，足协和万达已经初步确定了目标人选，卡马乔以及路易斯·斯科拉里这两位中的一位有可能出任国足主帅一职。

斯科拉里虽然已经63岁，好像不符合国足主帅年龄不高于60岁的规定，但韦迪曾表示，大牌教练的年龄不一定非要在60岁之下。至于斯科拉里成为足协候选却为何一直迟迟无缘露面时，于洪臣说：“选帅是双方的事，首先我们要认同对方，另外也要看对方的意愿，如果对方有合同在身不能谈，我们希望找个恰当的时机去谈这个事情。”

斯科拉里的执教成绩显然比卡马乔出色很多，他曾带领巴西获得2002年韩日世界杯冠军，带领葡萄牙进入过世界杯四强以及欧洲杯决赛，而且他曾在亚洲多个地区执教过，对亚洲足球相当了解。以斯科拉里的能力和资历，显然符合中国足协选帅的一切前提条件，但因为合同的问题，足协要想请来斯科拉里，还需要找一个合适的机会。



①斯科拉里 ②道姆 ③卡马乔 ④文加达

国足帅位不招“待见” 三大名帅拒绝邀约

里皮：他已经明确拒绝了来自中国方面的邀请，里皮表示在今年10月份之前不会接受任何合同。

希丁克：近期的唯一任务是专心带领土耳其国家队征战2012年欧洲杯，其在不同的场合表示近期不会来中国执教。

范加尔：目前赋闲在家，也曾公开表示近期不会来中国执教，希望把时间更多地留给人家。

链接

国足首战老挝看台上指挥 高洪波遭亚足联停赛一场

两天后，中国男足国家队将在昆明主场迎来老挝队。由于在亚洲杯小组赛最后一场与乌兹别克的比赛中吃到红牌，亚足联宣布对高洪波停赛一场。来自《足球报》消息，国家队已经收到来自亚足联的处罚通知，与老挝队的比赛高洪波将在看台上完成指挥。

在今年年初亚洲杯最后一场小组赛中国队与乌兹别克队的比赛中，高洪波由于抗议裁判，飞脚踢飞饮料瓶而吃到了一张红牌，被亚足联禁赛一场，禁赛的范围则是亚足联承办的正式比赛。在亚洲杯之后中国队参加的第一项赛事就是世界杯的亚洲区预选赛，所以高洪波自然也要履行之前的处罚。

本组撰文 林峰

扑克麻将绝技

《麻将原料牌》普通麻将一摸即变，不偷不换，不多不少无重牌，效果奇特，即学即用。《超级声控牌》无需任何手法，可将普通扑克随意而变，如：9变10，K变A等，任何人围观绝无破绽。《超新多功能一体报牌王》报出大小，花色及点数，三公，金花，牛牛，32张，均可绝杀。《三只神眼认牌》普通扑克经手可张张如花，点数。另传授牌九，推饼绝技，直销万能遥控四口麻将机，包赢，包自摸及各种白光，扑克，麻将，隐形眼镜等上千种娱乐产品。

地址：郑州市友谊大厦 1516 室 电话：66936109 18203676109 蔡老师

>>>美洲杯

半决赛成了拳击赛

20日进行的美洲杯半决赛结束后，委内瑞拉和巴拉圭球员大打出手，连两队的教练员也加入到斗殴中。

委内瑞拉队在这场半决赛中占据上风，可惜无法破门得分，最终在点球大战中巴拉圭队击败委内瑞拉队晋级决赛。巴拉圭球员达席尔瓦在比赛结束后庆祝胜利，结果被委内瑞拉球员莫拉莱斯在场边狠狠推了一下，巴拉圭球员随即蜂拥而上，双方展开斗殴。维持秩序的阿根廷警方将双方分开，避免了冲突升级。据新华社电

巴拉圭“一场没赢”进决赛

昨日结束的美洲杯第二场半决赛中，巴拉圭队与委内瑞拉队在120分钟内踢成0：0。通过点球大战，巴拉圭队以5：3击败对手晋级决赛。他们决赛中的对手是乌拉圭队。

巴拉圭队晋级决赛也创造了美洲杯历史上的一个纪录，他们在本届美洲杯上已经踢完的5场比赛，常规时间内均与对手战成平局，这样，巴拉圭队堪称以“一场没赢”的成绩进军了最后的决赛。昨天，在美洲杯的另一场半决赛中，乌拉圭队凭借苏亚雷斯梅开二度，以2：0击败秘鲁队，时隔12年再次杀进美洲杯决赛。

刘大伟

>>>本埠消息

邦帅一签约就开始魔鬼训练

经过几天的休息之后，建业队本周三重重新集结，投入到了新一轮备战当中，随着邦弗雷雷正式和建业俱乐部签约，球队也正式进入“邦时代”。

虽然已经以主教练身份带领建业队打了4场比赛，但事实上邦弗雷雷一直没有和俱乐部正式签约，这也一直备受外界关注。随着间歇期的到来，此前“因为太忙，顾不上和俱乐部仔细商谈细节”的邦弗雷雷终于有机会坐下来认真和俱乐部商讨合同，洽谈的过程还是非常顺利的，最终双方也正式签约。

两周的间歇期对于一直“人生地不熟”的邦弗雷雷非常重要，这是他仔细了解队员，灌输自己的战术理念的最佳时段，因而重新集结，邦帅就练得“相当狠”。“尽管天热，这几天都是一天两练，而且量很大，甚至比老金的时候还狠。”队员们介绍说。显然，邦弗雷雷迫切希望为这支队伍烙上自己的印记。但同时对于邦弗雷雷来讲也是一种考验，他必须在有限的时间内尽快了解、发现队员的特点，以完成最佳组合，形成最强有力的战斗力，毕竟此前客场对天津一役，邦帅留下了不少让外界质疑的“疑问手”。

晚报首席记者 郭韬略

省五人制足球赛今日揭幕

河南省历史上规模最大的一次室内五人制足球赛今天将在省体育馆郑州秀台时尚俱乐部揭幕，在未来一个多月的时间内，300多名运动员将在这里展开激烈角逐。

比赛共有64支队伍参赛，分为4个小组，每个小组赛16支队伍，每支队伍将根据抽签进行5场比赛作为小组赛，然后按照积分排定小组名次，随后进入淘汰赛阶段，直至产生冠军。“我们将用最专业的场地和设备将这项赛事打造成河南省的一项高端精品五人制赛事。”赛事主办方介绍说。

晚报首席记者 郭韬略

通通信 婚介婚庆 2011年，郑州晚报发行量逆势飙升，创历史新高，发行市场占有率超越同城第三、第四平面媒体总和，成为省会报业市场主流媒体都市报。咨询电话：65837780 65837790

爱情直通车 官方网站免费注册 www.aqztc.net

地址：农业路与中州大道交汇处好莱坞国际公寓A座（东边楼）9楼0905房间 电话：60302616/60302618/53730374/13253338548/15238606699/15303727317 QQ:4008002600

Table with multiple columns listing various services and contact information, including real estate, education, and business opportunities.